



送りつけ商法に関する内容証明郵便記載例

あくまでも記載例ですので、内容に関しましては、専門家にご相談ください。

令和○年○月○日
○○県○○市○○町△―××
　××商事株式会社　御中

大阪市○○区○○丁目○番○号

○○○商店

代表　○○○○

ご　通　知

冠省　貴社が当方に令和○年○月○日に送付された商品（商品名×××。以下「当該商品」といいます。）について以下のとおりご通知致します。

　当方は当該商品について貴社に対し購入の意思表示をしたことはなく、貴社と当方との間で売買契約は成立しておりません。
　従って、当方としては商品代金のお支払いは致しませんのでその旨ご承知おき下さい。

　また、当該商品を貴社が責任をもってお引き取りになるよう本書をもってご請求致します。
　本書到達後７日間を経過しても当該商品をお引き取りにならない場合には、特定商取引法第５９条により、貴社は当方に対し当該商品の返還を求めることができなくなりますので、当方は当該商品を任意に処分させて頂くことを予め申し添えます。
　なお、今後当方に対しこのような商品の送付を行われても当方には購入の意思は全くございませんので、ご送付を行わないよう申入れをさせて頂きます。
草々

